
①保育目標について

① 保育目標について
（１）保育目標の実現に向け、乳幼児の育ちを考えた目標を設定して
いるか。

① 保育目標について
（２）目標は、各施設または地域の特色を生かしているか。

① 保育目標について
（３）目標は、社会の要請や保護者のニーズを捉えている
か。

① 保育目標について
（４）目標は、前年度の振り返りを生かしているか。

① 保育目標について
（５）目標は、共通理解を図っているか。

②保育について

② 保育について
（１）指導計画は乳幼児の育ちを考えて作成しているか。

② 保育について
（２）保育所保育指針に基づく援助・支援を行っているか。

② 保育について
（３）環境の構成を意識した保育や過程を工夫しているか。

② 保育について
（４）素材・用具を適切に活用しているか。

③日時程

③日時程
１日の流れ（デイリープログラム等）について

④行事について

④ 行事について
（１）行事の種類、内容につい
て

④ 行事について
（２）行事のねらいを計画に生かしているか。

④ 行事について
（３）乳幼児の活動に照らし自主的・実践的な活動にしているか。

⑤ 行事について
（４）保護者のニーズを捉えている
か。

⑤運営・組織

⑤ 運営・組織【分掌・体制】
（１）クラス組織系統は適切か。

⑤ 運営・組織【分掌・体制】
（２）職務内容を理解し協働できる体制か。

⑤ 運営・組織【分掌・体制】
（３）職員配置は基準に照らし適切か

⑤ 運営・組織【分掌・体制】
（４）係や仕事の分担・割り当てがなされているか。

⑤ 運営・組織【運営】
（１）各種会議は適切かつ効率的に開かれているか。

⑤運営・組織【運営】
（２）職員相互が全体的立場を理解し、協力し合うなど施設の運営に
関わっているか。
12 件の回答

⑤ 運営・組織【運営】
（３）打合せ回数、時間、内容は適切か。

⑤ 運営・組織【年齢別・クラス運営】
（１）年齢別・クラス目標は、保育目標や重点目標に基づいて設定し
ているか。

⑤運営・組織【年齢別・クラス運営】
（２）年齢別・クラス目標は、乳幼児の育ちを考えて設定している
か。
12 件の回答

⑤ 運営・組織【年齢別・クラス運営】
（３）年齢別・クラス目標に係る短期・長期のねらいは適切か。

⑤ 運営・組織【年齢別・クラス運営】
（４）同年齢及び異年齢児間の効果的な活動の充実を図っている
か。

⑤ 運営・組織【年齢別・クラス運営】
（５）意義や趣向を理解したチーム保育を行っているか

⑤ 運営・組織【年齢別・クラス運営】
（６）評価、資料（諸記録）を集積しているか。

⑤ 運営・組織【保健・安全指導】
（１）年齢別・クラス運営に生かされるような具体的保健対策を講じ
ているか。

⑤ 経営・組織【保健・安全指導】
（２）避難訓練・交通安全指導を、計画に基づいて実施している
か。

⑤経営・組織【保健・安全指導】
（３）保健・安全の観点から必要な家庭への連携をとっているか。
12 件の回答

⑥研究・研修

⑥ 研修（研究）【所内研究・研修】
（１）研修テーマは、保育目標の具現化につながるものであるか。

⑥研修（研究）【所内研究・研修】
（２）所内研修の計画･運営は適切か。

⑥ 研修（研究）【所内研究・研修】
（３）研修成果を日常の保育に生かし、乳幼児の育ちに反映させて
いるか。

⑥ 研修（研究）【所内研究・研修】
（４）研修の実践により乳幼児理解を深めているか。

⑥研修（研究）【所外研究・研修】
（５）各種研究会、研修会、講習会での内容の振り返りを行い保育に
生かしているか。

⑦情報について

⑦ 情報について
（１）乳幼児や保護者に関する個人情報を適正に取り扱っている
か。

令和５年度分　佑和保育園　自己点検・
自己評価（職員用）

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

66.7%

33.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

16.7%

75%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

25%25%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

25%

66.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

25%

75%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

41.7%

58.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

58.3%

33.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%

41.7%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

41.7%

58.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%

41.7%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%50%

33.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

33.3%

58.3%

コピー

A（たいへんよい）
Ｂ（よい）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

33.3%

58.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

25%

66.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

33.3%

58.3%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%

33.3%

50%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

41.7%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

41.7%

58.3%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

58.3%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

41.7%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

91.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

66.7%

33.3%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

58.3%

41.7%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

8.3%

50%

41.7%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%

41.7%

41.7%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）50%

自由記入

より良い園運営を行うにあたり感想、ご意見などをお書きください。（自由記
入）

働きやすい職場でした

経歴や年齢を問わず、職員一人ひとりが係の担当やリーダーになり、経験を積んでいける
のは良い点だと感じる。また研修にも力を入れている点がいいと思う。

研修や会議などがあることで子どもたちを主体的に見れるところが良いと思った。

コロナ禍から保護者が参加できる行事が無くなってしまったので、少しでも保護者が参加
できるものがあるといい。保護者同士でも悩みを話し合ったりコミュニケーションを取る
機会にもなると思う。

法人内で話し合う場を増やしたり、以前のように保護者が参加できる場面がもう少しある
とよいのかも感じています。

乳児クラス幼児クラスで互いに知らないことが多々あるので、各クラスどのような取り組
みをしているのか日課など知れるタイミングがあるといいのかなと感じることがありま
す。

https://docs.google.com/forms/d/1f7K_YaTxi7NkYnPVYmROSjvCMZ5VBvpgbdpeIAp7RXo/edit#start=publishanalytics


⑦情報について
意見・改善策等あればお書きください。

⑧ 施設・設備

⑧ 施設・設備
（１）施設内外・設備の安全点検を計画的に行っているか。

⑧ 施設・設備
（２）遊具・用具等を、活用しやすいように整理・管理している
か。

⑧ 施設・設備
（３）不審者等に対応する訓練、配盧を行っているか。

⑧ 施設・設備
（４）掲示板、掲示場所等または保育支援システム（Codomon)を適
切かつ効果的に活用しいるか。

⑩開かれた保育所づくり

⑩ 開かれた保育所づくり【施設間交流・連携】
（１）他施設等との年間交流計画は、保育目標や課題に添ったもの
になっているか。

⑩ 開かれた保育所づくり【家庭・地域社会との連携】
（２）幼児の興味や関心に基づいて地域社会・その他の施設と交流し
ているか。

⑩ 開かれた保育所づくり【家庭・地域社会との連携】
（３）地域の行事や地域の文化に触れているか。

Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

50%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

41.7%

58.3%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%

33.3%

50%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）10%

50%

40%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）18.2%

18.2%

63.6%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（一部検討を要する）
Ｄ（改善を要する）16.7%50%

33.3%

コ

ピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

30%

40%

30%

コピー

A（よい）
Ｂ（おおよそ問題ない）
Ｃ（検討を要する）
Ｄ（改善を要する）

25%

50%

25%

https://policies.google.com/privacy



